



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº3/2023/POA-EAD/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

31 de março de 2023

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08, DE 27 DE MARÇO DE 2023

**No Edital nº 08, de 27 de março de 2023, item 1.7, onde se lê:**

1.7. Será desclassificado neste processo seletivo o candidato cujo contrato foi rescindido pelo IFSULDEMINAS, nos últimos 2 (dois anos), por motivo de desempenho insatisfatório.

**Leia-se:**

1.7. Candidatos que tenham atuado como bolsistas nos programas de educação a distância do IFSULDEMINAS nos últimos dois anos e tenham obtido resultado insatisfatório na avaliação de desempenho ou que por meio de outros registros comprove-se o não cumprimento das atribuições inerentes à função para a qual foi contratado e/ou tenha sido dispensado pela inobservância das orientações e das normas estabelecidas para a execução do programa, pela inexecução total ou parcial do objeto da carta-contrato, não serão classificados, sendo que, caso tal situação seja observada somente após a classificação do candidato no processo seletivo, o IFSULDEMINAS se reserva ao direito de não convocá-lo e/ou não proceder a contratação do mesmo.

**No item 1.8, onde se lê:**

1.8. As datas e os prazos vigentes neste edital encontram-se detalhados no cronograma a seguir:

Inscrições: De 29/03/2023 até as 12 h 59 min de 03/04/2023

**Leia-se:**

1.8. As datas e os prazos vigentes neste edital encontram-se detalhados no cronograma a seguir:

Inscrições: De 29/03/2023 até as 08 h de 04/04/2023

**No Edital nº 08, de 27 de março de 2023, onde se lê:**

Alexandre Fieno da Silva  
Diretor-geral Substituto  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

**Leia-se:**

Alexandre Fieno da Silva

**No anexo I, onde se lê:**

Na coluna 2 o candidato deverá colocar o número de pontos que perfaz em cada um dos quesitos de avaliação. Na coluna 4 o candidato deverá anotar em quais páginas da documentação entregue estão os comprovantes da pontuação declarada naquele quesito.

**Leia-se:**

Na coluna 2 o candidato deverá colocar o número de pontos que perfaz em cada um dos quesitos de avaliação. Na coluna 3 o candidato deverá anotar em quais páginas da documentação entregue estão os comprovantes da pontuação declarada naquele quesito.

Os demais itens do Edital nº 08, de 27 de março de 2023 permanecem inalterados.

Pouso Alegre, 31 de março de 2023.

**(assinado eletronicamente)**

Alexandre Fieno da Silva  
Diretor-geral  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre  
Portaria nº 1.181, DOU de 15 de agosto de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - POA**, em 31/03/2023 16:34:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 340360  
Código de Autenticação: 0c5ca3cf6c

